



Základní škola a mateřská škola Vladislav

675 01 Vladislav 203* IČ 70265984* tel. 568888109* e-mail: zs.vladislav@iol.cz

INFORMACE K PRŮBĚHU ZÁPISU DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Vážení rodiče- zákonní zástupci,

zápis k předškolnímu vzdělávání proběhne v souladu s právními předpisy, ale s upuštěním od některých tradičních postupů.

Ověření osobních údajů dítěte a jeho zákonných zástupců se provede dle **kopie rodného listu dítěte**.

Kontaktujte svého praktického dětského lékaře a vyžádejte si **potvrzení o řádném očkování dítěte**. Doporučuji použít formulář „Příloha k žádosti-potvrzení o očkování“, který najdete na webových stránkách školy. V případě, že dítě nebylo očkováno podle očkovacího kalendáře, je nezbytné potvrzení dětského lékaře, že je dítě proti nákaze imunní nebo že se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci. Pokud toto potvrzení lékař nevydá, neočkované dítě nemůže být přijato (výjimkou je dítě podléhající povinnému předškolnímu vzdělávání).

O případných zdravotních omezeních dítěte a jiných závažných skutečnostech informuje školu zákonný zástupce.

Žádost podává zákonný zástupce dítěte. V mimořádném případě, kdy dítě zastupuje jiná osoba, než jeho zákonný zástupce, je podstatné, aby tato osoba doložila své oprávnění dítě zastupovat (ověřenou plnou mocí). Žadatel-zákonný zástupce může být v případě osobního podání žádosti v mateřské škole požádán o předložení **průkazu totožnosti**.

Pokud Vaše dítě dosáhne tří let věku až po 31.8.2021 a budete tedy žádat o přijetí dítěte do MŠ až v průběhu školního roku, doporučuji ještě před podáním žádosti e-mailem kontaktovat vedoucí učitelku MŠ (skolkavladislav@centrum.cz) a konzultovat podobu žádosti a termín jejího podání.

Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit individuální vzdělávání dle §34b školského zákona. I v tomto případě musí přihlásit dítě k zápisu. Oznámení o individuálním vzdělávání předá zákonný zástupce zároveň s žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání nebo nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku, tedy do 31.5.2021.

A) POSTUP PŘI OSOBNÍM PODÁNÍ ŽÁDOSTI DNE 10.5.2021:

Podání žádosti proběhne za dodržení platných mimořádných protiepidemických pravidel.

V zájmu rychlého postupu při podání žádosti prosím dodržte následující pokyny:

- 1) Vytiskněte si formulář *Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání* (odkaz na int.stránkách MŠ) a formulář vyplňte.
- 2) K žádosti přiložte potvrzení o očkování a prostou (neověřenou) kopii rodného listu – velmi uvítáme, pokud budete mít kopii již s sebou- urychlí se tím přijetí žádosti. Pokud nemáte

možnost kopii zhotovit, přineste s sebou originál

3) S žádostí, přílohami a průkazem totožnosti se osobně dostavte do MŠ Vladislav v uvedeném termínu.

B) JINÉ ZPŮSOBY PODÁNÍ ŽÁDOSTI:

1) Prostřednictvím datové schránky – pokud máte svoji datovou schránku, je možné jejím prostřednictvím zaslat požadované dokumenty v elektronické podobě (skeny): kompletně vyplněnou žádost, potvrzení o očkování a kopii rodného listu dítěte - do datové schránky školy (**bkat8nu**). Bude Vám zasláno potvrzení o přijetí žádosti.

2) Pokud disponujete elektronickým podpisem, je možné dokumenty v elektronické podobě zaslat e-mailem na adresu ředitelství školy (zs.vladislav@iol.cz) – zasíláte žádost, potvrzení o očkování, kopii rodného listu. Pozor, žádost musí být elektronicky podepsána- bez el. podpisu je neplatná! Na Vaši e-mailovou adresu Vám bude zasláno potvrzení o přijetí žádosti.

3) Dokumenty můžete poslat poštou – doporučeným dopisem na adresu ředitelství školy (Základní škola a mateřská škola Vladislav, 675 01 Vladislav 203). Zasíláte originál vlastnoručně podepsané žádosti (pozor- podpis na žádosti musí být úředně ověřen!), originál potvrzení o očkování a kopii rodného listu. Do žádosti nezapomeňte uvést svoji e-mailovou adresu, bude Vám na ni zasláno potvrzení o přijetí žádosti.

Pozn.: V potvrzení o přijetí žádosti bude uvedeno reg. číslo žádosti- pod tímto číslem bude uvedeno Vaše dítě v rozhodnutí o přijetí, které bude po ukončení správního řízení uveřejněno na int. stránkách MŠ.

Případné dotazy k zápisu můžete zasílat na e-mailovou adresu ředitelství školy nebo na e-mailovou adresu ved. učitelky MŠ (viz výše).

Ve Vladislavi, 1.4.2021

**ZÁKLADNÍ ŠKOLA
A MATEŘSKÁ ŠKOLA
VLADISLAV**
675 01 Vladislav 203 ①


Mgr. Vlastimil Maštera, ředitel školy